GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 (MTI)

1.

H=480m

pismeni ispit
23.04.2017.

Na skici je prikazano neko srednje polje konstrukcije (rastojanje ramova A = 6.0 m), koja je
pored sopstvene teZine elemenata, opterecena i jednako raspodeljenim dodatnim stalnim
(Ag) i povremenim (p) opterec¢enjem. Horizontalne sile W i S predstavijaju ukupnu silu od
vetra i seizmicku silu koje deluju na posmatrani ram. Pri proraCunu mase uzeti u obzir

UKUPNO povremeno opterecenje. Potrebno je:

a. Dimenzionisati plocu POS 1 u karakteristicnim presecima. Usvojeni raspored armature
prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona) i detalju popre¢nog preseka. Potrebno
Je Sipke pozicionirati i odrediti im duzZine a nije potrebno odredivati broj komada i raditi

specifikaciju armature.

b. Dimenzionisati stubove POS S1, S2 prema srpskim propisima (oba stuba armirati istom
armaturom). Nije potrebno analizirati horizontalno pomeranje konstrukcije ni uticaje od
horizontalnih dejstava u poduznom pravcu. U slu¢aju nezadovoljavanja uslova duktil-
nosti za neki od stubova, dati komentar reSenja bez promene dimenzija. Usvojenu ar-
maturu prikazati u poprecnom preseku.
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Tipska ploc¢a (dy = 24 cm) meduspratne
konstrukcije Sestospratnog objekta pri-
kazana na skici je oslonjena na kvadrat-
ne stubove 50/50 cm. Pored sopstvene
teZine, ploCa je opterecena i dodatnim
stalnim opterecenjem Ag = 2.5 kN/m? i
povremenim opterecenjem p = 8 kN/m?°.

a. lzvrsiti kontrolu probijanja srednjeg i
ivicnog stuba kroz tipsku tavanicu.
Usvojene detalje osiguranja nacrtati u
osnovi i preseku.

b. Dimenzionisati najoptereceniji stub.
Usvojeni presek nacrtati u razmeri.
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Lx=72m Lx=72m Lx=72m

POS 1: dp, =16 cm

POS 2, 3: b/d = 25/60 cm
POS 4:  b/d =30/60 cm
POS S1, S2:  30/25cm
A=6.0m

Ag = 2.0 kN/m?

p = 5.0 kN/m?
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